



ЧЕТИРИ НАЈБОГАТИЈА РЕГИОНА ЕВРОПЕ И ВОЈВОДИНА
ПОТПИСАЛИ ДЕКЛАРАЦИЈУ

Сарадња и лобирање за развој

Представници четири еврорегиона, познатијих као „Четири мотора Европе“ – Баден-Виртемберг, Каталонија, Ломбардија и Рона-Алпи – усвојили су јуче, заједно с представницима АП Војводине, заједничку декларацију о будућој сарадњи с Дунавским регионом. Декларацијом су потписници изјавили да подржавају сарадњу четири најбогатије европске регије с регионима из Дунавског слива.

Председник Скупштине Војводине Иштван Пастор нагласио је да да је конференција важна јер у фокус ставља сарадњу у Дунавском сливу.

– С овим партнерима ћемо у наредним годинама сарађивати много тешње него до сада – рекао је Пастор.

Представник регије Рона-Алпи Жерар Парисан-Фабер рекао је да је његов регион други по снази у Француској и веома динамичан регион, који много извози на међународно тржиште.



Потписници су се Декларацијом, између осталог, обавезали на то да ће дати највећи значај сарадњи на регионалном и локалном нивоу у оквиру стратегије за Дунавски регион, да ће дати допринос у областима ИТ-а, образовања, развоја кластера, екологије. Такође, регије „Четири мо-

тораторија Европе“ усагласиле су се у намери да сарађују с Дунавским регионом у областима иновација, животне средине, управљања отпадом, прекограничне сарадње...

– Економски развој је шанса за Европу и сматрам да треба да удружимо снаге у искорењивању

Сви заједно у ЕУ

Министар за федералне и европске послове регије Баден-Виртемберг Петер Фридрих истакао је да је велики успех што је ова конференција организована у Новом Саду.

– Као министру задуженом за европске послове веома ми је стало до Дунавске стратегије и партнерства у оквиру „Четири мотора Европе“ – рекао је Фридрих. – Сама чињеница да овде имамо присутне представнике четири најјача региона, да заједно и с представницима региона из Румуније, Мађарске, Хрватске, Србије говоримо о међурегионалној сарадњи, говори о томе колико је то важно за европске интеграције. Значај држава дуж Дунава показује да сви заједно можемо бити у Европској унији.

Председник Владе Војводине Бојан Пајтић нагласио је да те четири европске регије заједно имају бруто друштвени производ 40 пута већи од оног који има Србија.

– Разлог конференције је договор на који ће начин Војводина користити бенефите европских програма, посебно оне који се односе на развој Дунавског региона – рекао је Пајтић. – У току ова два дана договоримо и политички контекст у смислу да ће ове четири регије лобирати за Војводину у фондовима ЕУ, а договоримо се и технички о са-

незапослености, нарочито младих у Европи – рекао је Жерар Парисан-Фабер. – Мислим да то искуство можемо пружити Србији која је велика земља, с којом Француска има дугу традицију пријатељских односа и да треба да удружимо снаге.

Министар за индустрију италијанске регије Ломбардија Марио Мелацини у Нови Сад је повео и представнике седам италијанских компанија и изразио наду да ће пронаћи заједнички интерес с компанијама из Војводине.

Чланица Владе Каталоније Мар Ортега Пуертас рекла је да је међурегионална сарадња веома важна те да идеја Дунавског региона може научити многим стварима.

П. Клаић

